2015 NAEP TECHNOLOGY-BASED ASSESSMENT (TBA)—PARENT/GUARDIAN NOTIFICATION LETTER - ENGLISH

NOTE TO SCHOOL PERSONNEL—Please modify this letter by editing/inserting information in the bracketed places only. The second paragraph should be modified as follows:

(a) If you plan to distribute the letter to the parents/guardians of all of the students in the grade(s) being assessed before receiving your student sample in December, please select the “will be” and “may be” references. 

OR 

(b) If you plan to distribute the letter only to the parents/guardians of those students chosen for the sample, please select the “has been” references.  

ONLY the items in brackets can be changed. The Parent/Guardian Notification Letter is available for download in MS Word format at http://fldoe.org/asp/naep/schoolresources.asp. Notification can be an article that appears in a newsletter and is sent home to all parents/guardians. The notification must be distributed no later than two weeks prior to the assessment date. Your NAEP Field Staff will also need a copy.

The letter must be dated, signed, and placed on school letterhead.
[Điền Tiêu Đề Thư của Trường]
[Điền Ngày]
Kính gửi Quý Phụ Huynh/Người Giám hộ:
Chúng tôi rất vui mừng thông báo rằng trường chúng tôi đã được chọn tham gia vào Đánh Giá Quốc Gia về Tiến Bộ Giáo Dục (NAEP) 2015 Đánh Giá Dựa Trên Công Nghệ (TBA). NAEP là chương tŕnh đánh giá liên tục duy nhất của quốc gia về những điều mà trẻ em trong nước chúng ta đã học được trên lớp.  
Ở trường chúng tôi, cuộc đánh giá NAEP sẽ được thực hiện vào ngày [điền ngày] và sẽ kéo dài khoảng hai tiếng.  Một nhóm học sinh được chọn ngẫu nhiên lớp [4,8 hoặc 12][sẽ/đã] được lựa chọn tham gia vào cuộc đánh giá này và con quý vị [có thể/đã] được lựa chọn thực hiện bài đánh giá toán học, môn đọc hoặc khoa học trên máy tính bảng. Ngoài việc trả lời các câu hỏi về một  trong các môn này, học sinh
· sẽ được hỏi những câu hỏi về trải nghiệm ở trường, kiến thức cơ bản, và tài liệu mà các giáo viên dạy ở trên lớp.  
· không được hỏi về tín ngưỡng hay các quan điểm cá nhân.  
· có thể bỏ qua bất kỳ câu hỏi hoặc phần nào của bài đánh giá mà các em không muốn trả lời.  
Tất cả các câu trả lời trong bài đánh giá đều được bảo mật và kết quả sẽ không được báo cho hoặc về cá nhân học sinh hoặc nhà trường. Điều này có nghĩa là tên của các học sinh tham gia vào NAEP sẽ không được ghi trên các tài liệu mà trường giữ lại, và điểm hoặc sự tiến bộ của con quý vị ở trường sẽ không hề bị ảnh hưởng bởi việc tham gia của trẻ vào chương trình này. Những học sinh hưởng Chương Trình Giáo Dục Cá Nhân (IEP), Chương Trình Mục 504, hoặc Chương Trình dành cho Học Viên Anh Ngữ sẽ được cấp chỗ ở.  
Chúng tôi khuyến khích và đánh giá cao sự tham gia của tất cả học sinh được chọn vì các học sinh đó 
· đại diện cho toàn thể học sinh tại Florida cũng như học sinh trên toàn quốc. 
· cung cấp dữ liệu thường được nhà giáo dục và nhà hoạch định chính sách sử dụng để đưa ra các quyết định về giáo dục. 
· thu được kinh nghiệm làm bài thi quý giá.  
Các nguồn thông tin về NAEP:
· Có thể tìm hiểu thông tin tổng quát     tại địa chỉ http://nces.ed.gov/nationsreportcard/ và http://fldoe.org/asp/naep.
· Có thể lấy các câu hỏi  mẫu tại địa chỉ http://nces.ed.gov/nationsreportcard/itmrlsx/default.aspx.
· Có thể lấy  các câu hỏi về kiến thức cơ bản  tại địa chỉ http://nces.ed.gov/nationsreportcard/bgquest.asp.
· Có thể biết được kết quả  tại địa chỉ http://nces.ed.gov/nationsreportcard/naepdata/.
· Thông tin về NAEP Florida có thể được tìm thấy tại http://fldoe.org/asp/naep/.
Nếu quý vị không muốn con mình tham gia vào cuộc đánh giá, xin vui lòng liên lạc với [điền tên và chức vụ của người sẽ được liên lạc] bằng thư, chậm nhất là ngày [điền hạn nộp thông báo].
Nếu quý vị có bất kỳ thắc mắc hoặc lo ngại nào, xin vui lòng liên lạc [điền tên, chức vụ, và số điện thoại của người sẽ được liên lạc].
[Kết thúc]
